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Премијер Србије Александар Вучић почео је у Москви састанак са председником Русије
Владимиром Путином, а у фокусу разговора је економска сарадња две земље, али и
Србије и Евроазијске уније.

  

  

Председник Русије је у кратком обраћању, пре него што су разговори настављени иза
затворених врата, "у четири ока", рекао да нема сумње да ће се пријатељски односи две
земље даље развијати и после предстојећих председничких избора у Србији. Он је
садашњој власти у Србији пожелео срећу на изборима.

  

Он је, поздрављајући премијера Вучића, рекао да је уверен да ће предстојећи
председнички избори у Србији бити организовани "на највишем нивоу".

  

“Без обзира како се буде развијала политичка ситуација, без сумње је да ће се наши
односи развијати позитивно", казао је Путин и додао да ће развој односа две земље
бити у позитивном и пријатељском духу, уз међусобно поштовање.

  

Рекао је да је заједничким напорима остварена боља спољнотрговинска размена.

  

Према његовим речима, ради се о расту трговинске размене, која је, истакао је,
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остварена пре свега напорима српског премијера и његове владе. Тај раст је, како је
додао, остварен захваљујући расту извоза српске робе, понајвише пољопривредних
производа.

  

Такође је констатовао да две земље имају заједничке пројекте за које сматра да се
добро развијају.

  

Путин је најавио да ће са Вучићем разговарати и о ситуацији у региону, додајући да
"Русија види да је дошло до заоштравања".

  

  

То је десети сусрет Вучића и Путина, а премијер Србије је по доласку у Москву у недељу
изјавио новинарима да Србија са Русијом намерава да даље поспеши економске односе
и подигне ниво трговинске размене.

  

Истакао је да Србија жели да привуче више руских инвеститора, који не би били везани
само за енергетику.

  

Према његовим речима, постоји неколико идеја о фабрикама машина и аутомобила, које
би правиле своје погоне у Србији, а онда би са 51 одсто српских компонената могли да
извозе на европско тржиште.
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Вучић је указао да је разговор са руским председником од изузетног политичког,
економског и сваког другог значаја за Србију, додајући да се "осећа поносно када у
таквим сусретима заступа интересе свог народа".

  

Како је казао, биће речи и о за нас веома важној теми - војно-техничкој сарадњи.

  

Објаснио је да, ако руски председник потпише указ, за шта постоји техничка могућност,
онда би било само техничко питање када би се у Србију слала војна опрема.

  

У разговору са председником Путином, Вучић ће, према ранијим најавама, предложити
да до лета, најкасније јесени, Србија буде домаћин Самита Србија - Евроазијска унија, уз
учешће привредника свих пет земаља чланица.

  

Тренутно, 91 одсто од укупне робне размене Србије са Евроазијском унијом одвија се са
Русијом.

  

Циљ је даља либерализација јединственог споразума о слободној трговини са
Евроазијском унијом, односно потписивање споразума којим би то питање било
формализовано.

  

Циљ Србије је да пре свега очува степен либерализације који има са Русијом,
Белорусијом и Казахстаном, као и да прошири списак роба за извоз, укључујући фијат
аутомобиле и додатно ојача односе са Јерменијом и Киргистаном.

  

Такође је битно да се либерализује извоз меса, живине и да се осигурају бољи услови за
пласман сирева, шећера и цигарета.

  

У прошлој години Србија је бележила раст извоза у Русију за 9,7 одсто, али још није
достигла ниво из 2014. због пада рубље.
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Иначе трговински дефицит од 716 милиона долара на нашој страни је најнижи који је
Србија икада имала у спољнотрговинској размени са Русијом.

  

Ако би се изузели енергенти - гас и нафта - који представљају 52 одсто нашег увоза,
Србија би имала суфицит у трговинској размени са Русијом.

  

Што се војне сарадње тиче, руској страни је исказана молба за добијање повољних
услова за набављање система Бук, у циљу унапређења способности против-ваздушне
одбране, након што је наоружање хрватске војске "ојачано" балистичким ракетама из
прогама НАТО.

  

Такође, Србија треба да добије модернизоване тенкове Т 72 и оклопно извиђачка возила
БРДМ-2М.

  

У Русију су са премијером Вучићем допутовали и министар одбане Зоран Ђорђевић, као
и министар за рад, социјална и борачка питања Александар Вулин.

  

Вучић:"С Путином некад само о дуговима, сад све плаћамо"

  

Очекујемо долазак нових руских компанија у Србију, каже премијер Александар Вучић
новинарима у Москви после разговора са председником Русије Владимиром Путином.
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  “Моји први састанци са Путином, први, други и трећи, увек су се тицали питања коликоСрбија дугује, за Петрохемију, за Гаспром...Србија више не дугује, све плаћа, а ми садаразговарамо о политици и конкретној сарадњи у будућности", рекао је Вучић новинаримапосле састанка са шефом руске државе у Кремљу.  Како је пренео, са Путином је разговарао и о бројним другим важним питањима, навеома конкретан начин, од тога каква сарадња је потребна у области компанија, какозаједнички да делују две земље у привреди, како остварити даље увећање трговинскеразмене...     Вучић је подсетио да је Путин, у свом уводном излагању, похвалио српску владурекавши да је она најзаслужнија за повећање трговинске сарадње две земље.     “Очекујемо долазак нових руских компанија у Србију. Говорили смо и о пословањуРЖД-а и НИС-а. НИС је наш највећи пунилац буџета, а РЖД увек на време испуњавасвоје обавезе. Говорили смо о новим предузећима, која треба да стигну у Србију, као и отоме шта заједнички треба да радимо, да даље унапређујемо сарадњу”, рекао је Вучић.     Био је изненађен, каже, колико је Путин лично упознат са бројним пројектима.  “Путин жели добро српском народу”  - Мислим да је Путин и данашњим састанком желео на себи својствен начин да покажесвима да подржава Србију и да жели добро народу - рекао је премијер.  Вучић је захвалио на подршци нашој земљи и истакао да Србија остаје приврженанационалној независности и војној неутралности.  На самом почетку састанка, уз присуство медија, Вучић је захвалио Путину "за топаопријем и гостопримство".  - Захваљујемо вам за подршку, вашу личну и Руске Федерације, територијалнојцеловитости и суверенитету Србије - рекао је Вучић.  - Надам се и уверен сам да ћемо моћи да повећамо обим робне размене и унапредимоекономске односе - рекао је Вучић на руском језику, додавши да ће тема бити иситуација у региону.  - Велико хвала још једном за пријатељство. Уверен сам да ћемо развијати наше односена највишем нивоу - казао је Вучић.  “Миг-ови ускоро у Србији”  Премијер Србије истакао је, након разговора са председником Руске ФедерацијеВладимиром Путином у Москви, да је питање недеља када ће шест авиона Миг 29 стићиу Србију.  - Очекујем да ће Путин ускоро потписати указ којим би шест авиона Миг 29 могло брзобити пребачено у Србију - рекао је Вучић.  На питање колико ће трајати процедура доласка Миг-ова Вучић је одговорио да нећетрајати неколико месеци, већ неколико недеља.  Српски премијер био је задовољан што је могао да чује од Путина да је лично одобриосве из домена војно-техничке сарадње, што је раније договорено са руским надлежнимзваничницима, а везано је за 30 оклопних возила, 30 тенкова Т 32 и шест Миг-ова 29.  - Очекујем да ће у најскорије време да потпише указ и да ће авиони стићи у најкраћеммогућем року. Остају да се реше само технички проблеми, да ли ће авиони битирасклапани за транспорт или ће бити омогућен њихов прелет преко других земаља -објаснио је Вучић, додајући да грађани могу да буду спокојни по том питању.  Разговори и "продужеци"  Вучић је изашао пред новинаре, по завршетку састанка са председником РусијеВладимиром Путином, али га је шеф руске државе у једном тренутку позвао да се вратиу његов кабинет.  Како је Вучић касније објаснио новинарима, Путин га је позвао, како би му поставио јошпар питања.  - Путин је имао још два питања за мене, али не могу да говорим о чему је реч. Та двапитања су биле политичке природе - рекао је Вучић.  На питање новинара да ли су се питања односила на предстојеће председничке избореу Србији, Вучић је одговорио одрично.  - Не, председник Путин је све недвосмислено рекао око избора у свом уводном делу, аово се тицало политике у будућности, шта и како на који начин да деламо у будућности -рекао је Вучић.  Кремљ: Путин са Вучићем о развоју руско-српских односа  Председник Русије Владимир Путин размотрио је данас у сусрету са премијером СрбијеАлександром Вучићем развој руско-српских односа, пре свега повећање трговинске иинвестиционе сарадње две земље, званично је саопштио Кремљ.  Поред тога, размењена су мишљења о актуалној медјународној и регионалнојпроблематици, додаје се у краком саопштењу Кремља.  Данашњем сусрету Вучића и Путина присуствовали су само помоћник рускогпредседника за спољну политику Александар Ушаков и посланик, и од 2006. године чланСавета при Председнику Русије за реализацију приоритетних националних циљеваАлександар Бабаков.  (Танјуг, Бета)  
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